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(pycckasi cka3ka)

«3Meun TaK CBUCTHYN - AepeBbs 3aKavyanuchb,
BCe JINCTbSA C HUX OCbINanucb».

1 Kakne dunsnyeckue
SIBNEHUS Bbl Y3HAETE
B 3TOM 3nu3oae?



Kpyrom - Bo3pacTtalowmmn KpukK,
CBUCTKM N HEeYUCTbIE peyun,
N apmapku ryny - panede
B nonsax orBeyvyaeT 3efeHbIn ABONHUK.
A.A. briok

1 Kakomy dpusmndeckomy
SABMNEHNI0 COOTBETCTBYET
obpa3s «3eneHoro
ONBOWHUKa» ¢




[1nvHa BomnHblI paBHa 2 M, a CKOPOCTb
ee pacnpocTtpaHeHusa 400 m/c.
Onpenenute, CKOSMbKO MOMHbIX KorebaHnm
coBepLuaeT aT1a BonHa 3a 0,1 c.




[1aHo: PeLueHue.

A=2 M A=uT, T=t/n, A=ut/n,
u=400 m/c

t=0,]C n=Ut/)\!

n-? n=400m/c - 0,1 c/2m=20

OtBetr: n= 20

—



Baca 3ameTtun, 4TO BOpOHa B Te4YeHune
1 MUHYTBI KapkHyna 45 pa3. Onpegenute
nepuon n 4yacTtoTy KonebdbaHun.




[1aHo: CHN  Pewenne.
T=t/n, v=1/T
t= 1 MUH 60c| T=60c/45=4/3(c)
n=45 v=1/ (4/3¢)=3/4
(L)
T -7
v-?

OtmBeT: T =4/3c,v=3/4 I'

—



[Nnmka 3ameTusn, 4To BO BpeMs TaHua
Ha OUCKOTEKE 3a 5 MUHYT OH NMoanpbIrHy
120 pa3s. KakoBbl nepuoa 1 yacrtoTta
NaHHbIX KonebdaHun?




[1aHo: CHN  Pewenne.

T=t/n, v=1/T
t=5 MuH 300 c| T=300c/120 =2,5(c)
n=120 v=1/ 2,5¢c=0,4 (I')
T -7
v-?

OtmeBer: T =2,5¢,v=0,4 111

—
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Kakue noHATHA n chopmynbl Mbl noBTOPUNN?
Y10 HOBOrO Yy3HaANN?
Yem 3anomHunca?

OueHuTte cBOlO paboTy




